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Κεφαλαίο 1 : Εισαγωγή



1.1 Εισαγωγή

Χρησιμοποιώντας  μεγάλα  δεδομένα  μπορούμε  να  εξάγουμε  πρότυπα  για  την
κατανάλωση  ρεύματος  ενός  χρήστη  και  μέσα  από  αυτά  να  καταλάβουμε  ποσό
αποτελεσματική ή καταχρηστική είναι η χρήση κάθε συσκευής στο σπίτι του. Υπάρχουν
δυο  τρόποι  για  να  πάρουμε  δεδομένα  από  κάθε  σπίτι:  πρώτος  είναι  με  βάση  τη
μακροοικονομία  του σπιτιού,  το κόστος του ρεύματος και  το κλίμα της περιοχής,   και
δεύτερος  χρησιμοποιώντας  πολλά  σπίτια  από  την  ίδια  περιοχή.  Πιο  αποτελεσματικός
τρόπος είναι με χρήση συσκευών μέτρησης για κάθε συσκευή μέσα σε ένα σπίτι. Καθώς
δεν είναι  πάντοτε  εφικτό  να χρησιμοποιούμε πλήθος αισθητήρων και  μετρητών για  να
παρακολουθούμε  διαρκώς  κάθε  συσκευή,  χρησιμοποιούμε  προσομοιωτές  ώστε  να
παράγουμε  δεδομένα  που  μπορούμε  να  χρησιμοποιούμε  και  να  μελετήσουμε  για  να
βελτιώσουμε την κατανάλωση κάθε σπιτιού. 

Υπερέχουν  πολλοί  τρόποι  να  προσδιορίσουμε  και  να  καταγραφούμε  την
κατανάλωση ρεύματος  σε  ένα  σπίτι  .  Στην  προσπάθεια  να  δημιουργήσουμε  δεδομένα
κατανάλωσης  που  είναι  κοντά  σε  πραγματικά  δεδομένα  χρησιμοποιούμε  γεννήτριες
δημιουργίας  δεδομένων  που  μας  βοηθούν  να  δημιουργήσουμε  δεδομένα  κοντά  στα
αληθινά καθώς αυτά είναι δύσκολα να καταγραφούν εξαρχής.

Για να μπορέσουμε να προσομοιάσουμε τις συνήθειες χρήσης των συσκευών και να
δημιουργήσουμε συνθετικά σύνολα δεδομένων κατανάλωσης, σχεδιάσαμε μια  γεννήτρια
δεδομένων  η  οποία  δημιουργεί  δεδομένα  κατανάλωσης  ενέργειας  για  διαφορετικές
ρυθμίσεις κατανάλωσης με βάση χρονικές περιόδους για κάθε συσκευή. Όπως καιρικές
συνθήκες,  αλλαγές στην θερμοκρασία,  απασχόλησης του δωματίου αυτές είναι  μερικές
από τις μεταβλητές του, μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε για την γεννήτρια δεδομένων
ώστε να έχουμε πιο ακριβοί δεδομένα σε σχέση με την κατανάλωση ανά συσκευή σε ένα
δωμάτιο ή σπίτι.

Με την χρήση γεννητριών μπορούμε να δημιουργήσουμε διαφορετικές καταστάσεις
κατανάλωσης για διαφορετικά σπίτια άπλα καθορίζοντας  τις  μεταβλητές της κατανομής
που  χρησιμοποιούσαμε  για  να  δημιουργήσουμε  καταστάσεις  κατανάλωσης  όπως
υπερκατανάλωση,  εξοικονόμηση  ενέργειας  και  της  κανονικής  κατανάλωσης  μονό  με
μερικές αλλαγές στην γεννήτρια. Όπως και στις καιρικές συνθήκες στην ώρα λειτουργίας
και αναμονή μιας συσκευής και στην απασχόληση του δωματίου για να παρατηρήσουμε
και να εξάγουμε διαφορετικά δεδομένα από κάθε περίπτωση.

Παρατηρώντας τα δεδομένα που περνούμε μπορούμε να κατανέμουμε διαφορετικές
καταστάσεις και να τις αξιολογήσουμε ανάλογα ώστε να μπορέσουμε να δημιουργήσουμε
πρότυπα κατανάλωσης για σπίτια που είναι κοντά στα δεδομένα που μας προμηθεύει η
γεννήτρια ακόμα και αν αυτά δεν είναι πραγματικά δεδομένα. Με βάση αυτό μπορούμε να
προτείνουμε  τρόπους  εξοικονόμησης  ενέργεια  ή  καλύτερους  τρόπους  χρήσης
συγκεκριμένων συσκευών.

Χρησιμοποιώντας  χρονικές  στιγμές  για  να  μπορέσουμε  να  προσδιορίσουμε  την
κατανάλωση  σε  χρονικές  στιγμές  ώστε  να  είναι  πιο  κατανοητά  τα  δεδομένα  και  πιο
συγκεκριμένα. Με χρονικές στιγμές των  είκοσι  λεπτών που χρησιμοποιήθηκαν σε αυτήν
την εργασία. Οπού τα λεπτά είναι και η βάση για τις κατανομές που χρησιμοποιήθηκαν
ανάλογα  με  την  κατάσταση  μελέτης,  η  βάση  αλλάζει  έχοντας  πάντα  είκοσι  λεπτά
λειτουργίας  .  Για  παράδειγμα  η  κατάσταση  της  εξοικονόμησης  ενέργειας  έχει  βάση  το
δεκαεννιά άλλα εξακολούθηση να έχει χρονικές στιγμές των είκοσι λεπτών

Για  τις  θερμοκρασίες  κάθε  εκτέλεσης  και  κάθε  συσκευής  χρησιμοποιούσαμε
ομαδοποίηση  τριών  μηνών  σε  εποχές  για  να  μπορέσουμε  να  προσδιορίσουμε  την
κανονική κατανομή και να πάρουμε μια τιμή που έχει μια κύμανση κοντά στην μέση τιμή
της εποχής. Μπορούμε να προσομοιάσουμε διαφορετικές συσκευές σε ένα δωμάτιο για



διαφορετικές εποχές του χρόνου ακόμα και αν αυτές είναι στο ίδιο δωμάτιο μπορούμε να
πούμε ότι η Χ συσκευή τρέχει τον χειμώνα και η Υ το καλοκαίρι.

Τα  δεδομένα  που  δημιουργήθηκαν  είναι  κοντά  στα  πραγματικά  άλλα  δεν  είναι
πραγματικά είναι  δεδομένα που προέρχονται  από μια γενέτειρα αρκετά από αυτά είναι
έκτος  κανονικότητας  άλλα  πια  πραγματικά  δεδομένα  ακολουθούν  μια  κατανομή  ή  μια
συνάρτηση;



1.2 Περίληψη εργασίας

Με χρήση γνωστών μεταβλητών όπως η κατανάλωση ρεύματος ανά ώρα, καιρικές 
συνθήκες , απασχόληση του δωματίου έγινε η προσπάθεια να δημιουργήσουμε μια 
προσομοίωση οπού θα μελετάτε η κατανάλωση του ρεύματος κάθε συσκευής σε ένα 
σπίτι . Με χρήση κατανομών για την δημιουργία όλων των δεδομένων για να 
διασφαλίσουμε την τυχαία διανομή των δεδομένων κατανάλωσης. Όλα τα δεδομένα 
εισαγωγής και εξαγωγής δηλώνονται σε αρχεία JSON για να γίνει η χρήση τους σε άλλα 
προγράμματα .

Μπορούμε να ομαδοποιούμε δεδομένα με την βοήθεια μεταβλητών για να 
μπορέσουμε να τα αναζητήσουμε μετά την εκτέλεση του προγράμματος. Καθώς και να 
δώσουμε μοναδικές τιμές ώστε να γίνει αναζήτηση σε συγκεκριμένες συσκευές.

 Σε 3 διαφορετικές καταστάσεις κατανάλωσης η οποία είναι κανονική κατανάλωση 
ρεύματος, υπερκατανάλωση ρεύματος και εξοικονόμηση ρεύματος . Χρησιμοποιήθηκαν 
χρονικές στιγμές των είκοσι λεπτών με μέτρησις ανά μέρα και κατάστασις συσκευών οπού 
αλλάζουμε την βάση της κανονικής κατανομής σε είκοσι δύο για την υπερκατανάλωση και 
δεκαεννιά για την εξοικονόμηση ενέργειας για να πραγματοποιηθεί η προσομοίωση . 

Για την προσομοίωση των καιρικών συνθηκών χρησιμοποιούμε μια μεταβλητή που 
δίνετε από τον χρήστη για να προσδιορίσουμε την εποχή και με βάση την μέση 
θερμοκρασία της εποχής για την κανονική κατανομή, μας δίνετε μια θερμοκρασία κοντά 
στην μέση τιμή.

Στο τέλος μπορούμε να παρατηρήσουμε ότι κάθε κατάσταση έχει περίπου τις 
προβλεπόμενες τιμές που της αναλογούν, άλλα και ότι αν οι στιγμές που τρέχει μια 
συσκευή μέσα σε μια μέρα είναι ελάχιστες τότε μπορούμε να δούμε ότι κάποιες 
καταστάσεις ξεφεύγουν από τα κανονικά ή αναμενόμενα αποτελέσματα. 



Κεφαλαίο 2 : Σχετικές εργασίες



2.1 Simulating human activities to investigate household 
energy consumption[1]

Μια μελέτη σχετικά με τις δραστηριότητες κάθε ατόμου και την επίδραση αυτών 
στην κατανάλωση ρεύματος ανάλογα με την δραστηριότητα με μεταβλητές το ρυθμό που 
γίνονται οι δραστηριότητες και αν υπάρχει κάποιο γεγονός οπού κάποιες δραστηριότητες 
γίνονται ή όχι. Χρησιμοποιούνται ΑΙ για την προσομοίωση, ανθρωπίνων συμπεριφορών 
για καθημερινές δραστηριότητες.



2.2 A Method for Modeling Household Occupant Behavior to 
Simulate Residential Energy Consumption[2]

Μια μελέτη με πραγματικά δεδομένα για το αν η παρουσία επηρεάζει την 
κατανάλωση ρεύματος ανάλογα με την ηλικία, φύλο και εργασία κάθε ατόμου με χρήση 
Μarkov αλυσίδων. Χρησιμοποιήθηκαν 10 διαφορετικές ενέργειες που μπορεί να κάνει κάθε
άτομο ανά στιγμή.
Μελετώντας την κάθε συσκευή ξεχωριστά για να βρούμε το σύνολο της κατανάλωσης του 
σπίτι. Προσπαθώντας να καταλάβουμε ποιος είναι ο ιδανικός αριθμός προσομοίωσης για 
να έχουμε δεδομένα κοντά σε πραγματικά δεδομένα. Ώστε να χρησιμοποιούν για την 
δημιουργία δεδομένων κατανάλωση ρεύματος. Οπού βρήκανε ότι ο καλύτερος αριθμός 
κάτοικων είναι 100 και κατοικημένων σπιτιών 40.



2.3 Simulating Appliance-Based Power Consumption Records 
for Energy Efficiency Awareness[3]

2.3.1
Σε αυτήν την μελέτη έγινε προσπάθεια να δημιουργηθούν δεδομένα κατανάλωσης 

για να χρησιμοποιηθούν για μελέτη δεδομένων και βελτιστοποίηση κατανάλωσης. 
Χρησιμοποιήθηκαν γεννήτριες δεδομένων για να δημιουργία τα δεδομένα, με δεδομένα την
κατανάλωση, την απασχόληση του δωματίου και πέντε διαφορετικές κατάστασης 
κατανάλωσης.

2.3.2
Πρώτα  πρέπει  να  καθορίσουμε  ποσά  δωμάτια  θα  χρησιμοποιούμε  για  την

δημιουργία των δεδομένων μετά την κατανάλωση ανά συσκευή με min/max και κατάσταση
αναμονής οι οποίες μπορούν να δοθούν από τον κατασκευαστή των συσκευών. Ύστερα
πρέπει να ορίσουμε προφίλ χρήστη για κάθε συσκευή με βάση τον χρόνο χρήσης του στο
εικοσιτετράωρο  για  κάθε  λειτουργιά  της  συσκευής  .  Μετά  πρέπει  να  καθορίσουμε  αν
κάποιος  είναι  στο  δωμάτιο.  Τώρα  δημηγορούμε  τυχαία  τιμές  κατανάλωσης  για  κάθε
χρονική περίοδο και ομοιόμορφα μεταξύ λειτουργίας και αναμονής και 4 προς 1 μεταξά
βαρείας χρήσης και κανονικής χρήσης.

Μικρό καταστάσεις χρησιμοποιούνται για την κατανόηση της κατανάλωσης και είναι
η έξεις: καλή κατανάλωση, ενεργεί κατάσταση, ανενεργή κατάσταση , υπερκατανάλωση ,
κατανάλωση έκτος δωματίου και χρησιμοποιούνται για να γίνει καλύτερη κατανόηση τον
δεδομένων που παράγονται . Δεν χρησιμοποιείτε ο καιρός ούτε οι καιρικές συνθήκες για
την δημιουργία των δεδομένων .



Κεφαλαίο 3



3.1 Μεταβλητές Καταχώρησης 
 

devid. Χρησιμοποιείτε για να προσδιορίσει τον αριθμό των συσκευών που ζητάμε 
να μοντελοποιηθούν σε κάθε εκτέλεση. Είναι μοναδικός αριθμός για κάθε συσκευή και 
ξεκινά από το ένα μέχρι Χ (οπού Χ ο αριθμός όλων των συσκευών). Ακόμα και αν μια 
συσκευή είναι ορισμένη περισσότερες από μια φορές πρέπει να έχει μοναδικό αριθμό 
καθώς το id είναι μοναδικό για κάθε συσκευή και χρησιμοποιείτε για την εύρεση αυτής στα 
δεδομένα που δημιουργούνται.

devtype. Είναι ο τύπος της συσκευής (π.χ. ψυγείο, κουζίνα).Μπορούν να υπάρχουν
πολλές συσκευές με τον ίδιο τύπο και διαφορετικές ή και ίδιες τιμές αυτή η μεταβλητή 
βοηθάει να βρεθούν όλες αυτές οι συσκευές με τον ίδιο τύπο πιο εύκολα. Μπορούμε να το 
θεωρήσουμε και σαν ομαδοποιήσει συσκευών (π.χ. δωμάτιο 1, δωμάτιο 2) και να 
καταχωρίσουμε πολλές συσκευές κάτω από μια ομάδα ώστε να μπορούμε να τις 
αναζητήσουμε στα αποτελέσματα του προγράμματος.

period. Είναι μια από τις τεσσάρες εποχές του χρόνου που κάθε συσκευή 
προσομοιώνεται. Ξεκινάει από 1 οπού είναι ο χειμώνας 2 είναι η άνοιξη 3 είναι το 
καλοκαίρι και 4 τον φθινόπωρο με βάση αυτής της μεταβλητής μπορούμε να πάρουμε την 
θερμοκρασία έξω από το σπίτι ή κτίριο που γίνονται οι μέτρησις. Το πρόγραμμα έχει 
σταθερές τιμές για κάθε εποχή οπού αυτές είναι  οι μέσες τιμές της θερμοκρασίας ανά 
εποχή για την Αθηνά. Αφού πάρουμε την τιμή της μεταβλητής χρησιμοποιούμε μια 
κανονική κατανομή με +-2 και βάση την εποχική θερμοκρασία για να βρούμε την τιμή της 
προσομοίωσης.



3.2 Μεταβλητές Κατανάλωσης

devkw. Είναι η κατανάλωση λειτουργίας ρεύματος ανά ώρα κάθε συσκευής. Στην συνεχεία
διαιρείτε με το εξήντα για να βρεθεί η κατανάλωση ανά λεπτό και το πολλαπλασιάζουμε με 
το αποτελέσαμε της κανονικής κατανομής με χρονική περίοδο που έχει οριστεί ως 20 
λεπτά σε αυτό το  πρόγραμμα. Με χρήση κατανομών βρίσκουμε την ακριβή χρονική 
διάρκεια που μια συσκευή έτρεξε και πολλαπλασιάζουμε  με το αποτέλεσμα με την 
κατανάλωση που θα βρούμε χρησιμοποιώντας την συνάρτηση (devkw/60)*distributionRe-
sults και αυτό θα μας δόση την κατανάλωση ανά χρονική περίοδο.
 

stbkw. Είναι η κατανάλωση αναμονής ρεύματος ανά ώρα κάθε συσκευής. Στην συνεχεία 
διαιρείτε με το εξήντα για να βρεθεί η κατανάλωση ανά λεπτό και το πολλαπλασιάζουμε με 
το αποτελέσαμε της κανονικής κατανομής με χρονική περίοδο που έχει οριστεί ως 20 
λεπτά σε αυτό το  πρόγραμμα. Με χρήση κατανομών βρίσκουμε την ακριβή χρονική 
διάρκεια που μια συσκευή έτρεξε και πολλαπλασιάζουμε  με τον αποτέλεσμα με την 
κατανάλωση που θα βρούμε χρησιμοποιώντας την συνάρτηση (stbkw/60)*distributionRe-
sults και αυτό θα μας δόση την κατανάλωση ανά χρονική περίοδο.



3.3 Μεταβλητές Χρόνου

5)timesrun. Δίνουμε πόσες φορές θα τρέξει η κάθε συσκευή, με μέγιστο το 73 
καθώς έχουμε χωρίσει την χρονική διάρκεια σε 20 λεπτά. Αναφέρετε και στις δυο 
κατάστασης λειτουργίας OnHours και STBHours το πρόγραμμα επιλέγει τυχαία από της 73
πιθανές τιμές ανεξάρτητα της  κατάστασης άρα  υπάρχει πιθανότητα να τρέχει μια συσκευή
μονό σε STBHours ή μονό σε OnHours δίνοντας σε διαφορετικές εκτέλεσις διαφορετικές 
τελικές τιμές αν δεν οριστεί σε μεγάλη τιμή. 

7)onhours,stbhours. Χρησιμοποιείτε για να καθορίσει σε τη κατάσταση βρίσκετε 
κάθε συσκευή ανά εξάωρο με χρήση ενός πινάκα μεταβλητών από 0 και 1 με μέγιστο 
μεταξύ των δυο μεταβλητών το τέσσερα μοναδικά 1 μοναδικά σε κάθε στήλη δηλαδή αν το 
onhours έχει 1 στην θέση μηδέν το stbhours δεν μπορεί να έχει 1 στην θέση μηδέν. 
Μπορούμε να έχουμε λιγότερες από τεσσάρες μεταβλητές ως 1 με ρίσκο να χάσουμε 
timesrun.

8)onhouse Μια ένδειξη αν ο χρήστης είναι μέσα στο σπίτι ή όχι ανά εξάωρο με 
χρήση ενός πίνακα με τεσσάρες πιθανές τιμές για κάθε εξάωρο . Οπού 1 δηλώνουμε ότι ο 
χρήστης είναι στο σπίτι του και 0 την απουσία. Ο αλγόριθμος δεν επηρεάζει τις τιμές αυτές 
οπότε κάθε μεταβλητή που είναι 1 θα παραμείνει 1 και στα αποτελέσματα αυτά μπορούμε 
να το παρατηρήσουμε στα παρακάτω παραδείγματα.



Παράδειγμα εισόδου



3.4 Περιγραφή Λειτουργιάς

Δημιουργία προγράμματος προσομοίωσης για ηλεκτρικές συσκευές με χρήση 
JSON αρχείων και δημιουργία JSON αρχείων με χρονικές στιγμές για την λειτουργιά των 
ηλεκτρικών συσκευών. Με μεταβλητές τις καιρικές συνθήκες, χρόνο λειτουργίας, 
κατανάλωση ρεύματος.
Όλος ο κώδικας βρίσκεται στο GitHub (https://github.com/SotirisKalampokis/JavaAp-
plication5).

Αρχικά περνούμε όλα τα αντικείμενα το JSON και τα τοποθετούμε σε μια λίστα από  
αντικείμενα. Διαιρώντας devkw και stbkw με το εξήντα έχουμε την κατανάλωση ανά λεπτό 
κάθε συσκευής. Χρησιμοποιώντας την μεταβλητή timesrun και μιας ομοιόμορφης 
κατανομής ακέραιου  βρίσκουμε Χ μοναδικούς αριθμούς για πόσες φορές θα τρέξει το 
πρόγραμμα. Ξέροντας την εποχή που θέλουμε την συσκευή να τρέξει και με την χρήση 
μιας κανονικής κατανομής με +- 2 και βάση το μέσο όρο των τριών μηνών της εποχής 
βρίσκουμε την θερμοκρασία της συσκευής.

Για κάθε onhour και stbhour τρέχουμε ένα ρολόι για εικοσιτέσσερις ώρες για είκοσι 
λεπτά ανά φορά. Κάθε φορά κοιτάμε αν ο αριθμός της επανάληψης είναι ίδιος με τον 
αριθμό του timesrun αν είναι ο ίδιος τότε τρέχουμε την συσκευή σε λειτουργιά ή αναμονή. 
Έχοντας το αν θα τρέξει η συσκευή χρησιμοποιούμε μια κανονική κατανομή με +-1.5 και 
βάση το 20 και πολλαπλασιάζουμε με τον devkw ανά λεπτό ή stbkw ανά λεπτό και 
περνούμε την κατανάλωση του εικοσαλέπτου. 

Μετά κοιτάμε αν ο χρήστης βρίσκετε στο σπίτι και το σημειώνουμε με 1 και 0 διπλά 
από την κατανάλωση με μορφή πίνακα οπού το πρώτο στοιχειό είναι η κατανάλωση και το 
δεύτερο η κατοίκιση του σπιτιού.

Στα παρακάτω παραδείγματα εξόδου βλέπουμε τις δυο καταγραφές κατανάλωσις 
για OnHoures και STBHours. Παρατηρούμε ότι η μέση θερμοκρασία και για τις δυο 
περιπτώσεις είναι η ίδια. Βλέπουμε όλες τις χρονικές στιγμές από 00:00 έως 24:00 και 
στην πρώτη στήλη του πινάκα είναι η κατανάλωση και στην δεύτερη στήλη η απασχόληση 
του δωματίου.

Στα παρακάτω παραδείγματα κώδικα έχουμε τους τρόπους που χρησιμοποιήθηκαν 
για να δημιουργήσουμε τα αποτελέσματα του προγράμματος. Στο παράδειγμα ένα είναι η 
κανονική κατανομή οπού Base είναι η βάση της κατανομής και το 1,5 η διακύμανση. Στο 
παράδειγμα δυο είναι ο τρόπος που χρησιμοποιήσαμε για να καταγράψουμε το ρόλοι του 
αλγόριθμου.

https://github.com/SotirisKalampokis/JavaApplication5
https://github.com/SotirisKalampokis/JavaApplication5


Παράδειγμα έξοδου OnHours Normal



Παράδειγμα έξοδου STBHours Normal



Παράδειγμα Κώδικα 1

Παράδειγμα Κώδικα 2



Κεφαλαίο 4 Περίπτωσης και Ολική 
Κατανάλωση ανά Περίπτωση



4.1 Περίπτωσης Κατανάλωση 

Στην ενότητα αυτή επιχειρούμε να δημιουργήσουμε 2 συνθετικά σύνολα δεδομένων 
που αντιστοιχούν σε διαφορετικά προφίλ χρήσης για το ίδιο σύνολο οικιακών συσκευών.
Στο πρώτο σύνολο ο χρήστης κάνει αλόγιστη χρήση ενέργειας, ενώ στο δεύτερο σύνολο ο 
χρήστης αποφεύγει κάθε άσκοπη χρήση συσκευών.

Θεωρούμε ότι και τα δύο προφίλ χειρίζονται Χ συσκευές (πλυντήριο, κουζίνα κλπ 
κλπ) σε ένα σπίτι  με 3 δωμάτια.
Οι παράμετροι στις δύο περιπτώσεις είναι ως εξής:

- Περίπτωση Α: Υπερκατανάλωση  ρεύματος οπού η κανονική κατανομή για την 
εύρεση των λεπτών αλλάζει την βάση από 20 σε 22 με την διακύμανση +-1.5.

- Περίπτωση Β: Εξοικονόμηση ρεύματος οπού η κανονική κατανομή αλλάζει την 
βάση από 20 σε 19 με την διακύμανση +-1.5.

Τα αρχεία που παράγονται στις 2 περιπτώσεις έχουν το ίδιο μέγεθος.

Υπολογίζοντας την κατανάλωση για τα δύο νοικοκυριά βρίσκουμε στο Α 
υπερκατανάλωση και στο Β εξοικονόμηση.

Το παραπάνω πείραμα μπορεί να παραμετροποιηθεί κατάλληλα με παραμέτρους 
χρήσης που μπορεί να εξαχθούν από τα πραγματικά δεδομένα χρήσης ενός σπιτιού. Με 
τη χρήση της γεννήτριας μπορούμε να υπολογίσουμε για την περίπτωση Β την αντίστοιχη 
κατανάλωση της περίπτωσης Α δίνοντας στο χρήστη ρεαλιστικά στοιχεία σε σχέση με την 
εξοικονόμηση που θα μπορούσε να έχει. 

Η κατάσταση Standby παραμένει η ίδια σε όλες της περίπτωσης. Παρατηρούμε από
τα παραδείγματα ότι η κατανάλωση στην περίπτωση Α σε σχέση με την περίπτωση Β είναι 
περίπου +50 μονάδες πιο υψηλά αυτό είναι λόγο της κατανάλωση της συσκευής και της 
υπερκατανάλωσης. Παρατηρούμε επίσης ότι η μέση θερμοκρασία έχει αλλάξει σε κάθε 
περίπτωση καθώς μιλάμε για διαφορετικά σπίτια.



Παράδειγμα έξοδου OnHours Περίπτωσης Α



Παράδειγμα έξοδου OnHours Περίπτωσης B



4.2 Ολική Κατανάλωση

Συγκεντρώνοντας  τις τρεις περιπτώσεις και την συνολική κατανάλωση ανά μέρα 
μπορούμε να καταλάβουμε καλύτερα την περίπτωση κατανάλωσης. Παρατηρούμε ότι η 
κατανάλωση σε υπερκαταναλωτικές περιπτώσεις είναι χαμηλότερη από κατάστασης 
χαμηλής κατανάλωσης αυτό συμβαίνει επειδή οι στιγμές κατανάλωσης είναι διαφορετικές.  
Μπορούν να πέσουν σε στιγμές αδράνειας και αυτό μας δίνη χαμηλές στιγμές 
κατανάλωσης ενώ η χαμηλές παραπατήσεις έχουνε κανονική κατανάλωση οπότε ιδανικά 
για να παρατηρήσουμε ότι η κατανάλωση είναι “σωστά” κατανεμημένη στην περίπτωση. Το
timesrun ή Onhouse πρέπει να είναι το μέγιστο για να έχουμε “σωστές” μέτρησις (στο 
παράδειγμα μπορούμε να το δούμε αυτό με την συσκευή fridge) .



Παράδειγμα συνολικής κατανάλωσης



Κεφαλαίο 5 Συμπεράσματα

Σε αυτήν την εργασία έγινε προσπάθεια να δημιουργηθεί ένας αλγόριθμος που θα 
παίρνει γνωστά αρχεία για ηλεκτρικές συσκευές και μεταβλητές γύρο από αυτές της 
συσκευές. Με χρήση json αρχείων για την είσοδο και την εξόδου του προγράμματος ώστε 
να μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε άλλα παρόμοια προγράμματα. Χρησιμοποιώντας 
κατανομές για την παράγωγη της κατανάλωσης ώστε τα δεδομένα να πλησιάζουν τα 
πραγματικά καθώς πραγματικά δεδομένα είναι δύσκολα να καταγραφούν. Με περίπτωσις 
έγινε η προσπάθεια να δώσουμε περισσότερα δεδομένα κατανάλωσης για διαφορετικές 
περίπτωσις σπιτιών και μεγαλύτερο εύρος δεδομένων.
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